
ATA N° 10/2019 - SeSSão ordinária 
Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes 
ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão passou para a apreciação da 
matéria do EXPEDIENTE: O secretário José Roberto faz a leitura da ata 
n°09/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos 
Santos informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. 
Na ordem temos o seguinte projeto em regime de urgência, O Projeto de Lei 
n°1387/2019– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Credito Especial no valor 
de R$ 201.173,00, no orçamento do Município no exercício de 2019 e, dá outras 
providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou 
os projeto 1387/2019 em votação e foi aprovado por unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes sempre falamos em vídeo 
monitoramento, e mais que nunca vem se tornando de extrema importância em 
relação ao vandalismo ocorrido no cemitério levaram de 86 túmulos letreiros e 
cruzes até em alguns levaram fotos, então quando essas câmeras virem vamos 
ver se conseguimos colocar no cemitério também. Parabenizou o Ex vereador 
Nuga pela bela domingueira que mesmo com chuva foi um sucesso. A vereadora 
Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos os presentes complementar o que o 
colega Rui falou é lamentável e muito triste em ocorrências assim até no 
cemitério aqui vem ocorrendo. E sobre este nivelamento em frente a praça no 
asfalto vai ser consertado? Foi colocado pelo vereador Joel que sim, assim que 
retomarem as obras dos asfaltos. E sobre os manifesto das pontes, como está? 
O Presidente Marco coloca que já foi entregue. E sobre os foguetes como irá 
ficar? Vamos nos mobilizar? Aqui houve debate entre os vereadores.  E Sobre 
Früchetfest Espero que tenhamos uma excelente festa e pós festa espero como 
todos esperaram uma boa prestação de contas, pois a questão não é em ter 
lucro e sim divulgar o nosso município em clima de confraternização. O vereador 
Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes parabenizou e agradeceu a 
Fernanda pelo empenho e dedicação neste mês que aqui esteve neste período 
que estive de licença participou de varias feiras e representei o nosso município 
divulgando nossos eventos estive em Pelotas, Brasília, Belo Horizonte em uma 
destas feiras conversei com o assessor Cesar Assmann que trabalha em Brasília 
e quer o desenvolvimento do vale do cai e quer ajudar o vale ele me disse que 
tem subsidio sem contrapartida para verbas destinadas aos municípios. Lamento 
mesmo o que ocorreu no cemitério não sabia disso. O vereador José Roberto 
Rosa dos Santos saudou aos presentes, ressaltou a importância de retomar com 
as nossas reuniões da comissão temporária de segurança Pública deixo aqui o 
convite a todos para o dia 24/07/2019 após a sessão. O Presidente agradeceu a 
todos e encerrou a Sessão às 19h25min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 24 de julho de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.      
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